
学習・生活アンケート集計結果 ＊校務F→教務F→アンケート

年 組

質問１ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

22 48 50 89 103 127

全校の 5.0% 10.9% 11.3% 20.1% 23.3% 28.7%

質問２ ① ②

220 222

全校の 49.8% 50.2%

質問３ 国語 数学 英語 理科 社会 その他

43 115 190 58 50 8

全校の 9.7% 26.0% 43.0% 13.1% 11.3% 1.8%

質問４ わかる 国語 数学 英語 理科 社会 その他

107 148 127 114 99 21

24.2%

わからない 国語 数学 英語 理科 社会 その他

77 140 119 87 110 14

17.4%

質問５ ① ②

374 58

全校の 84.6% 13.1%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

121 13 19 213 12 11

質問５のうち 32.4% 3.5% 5.1% 57.0% 3.2% 2.9%

質問６ ① ② ③ ④

7 90 105 238

1.6% 20.4% 23.8% 53.8%

質問７ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

226 41 14 21 4 141

51.1% 9.3% 3.2% 4.8% 0.9% 31.9%

質問８ ① ② ③ ④

175 221 33 15

39.6% 50.0% 7.5% 3.4%

質問９ ① ② ③ ④

171 204 66 1

38.7% 46.2% 14.9% 0.2%

質問１０ ① ②

377 64

85.3% 14.5%

使用料 ① ② ③ ④ ⑤

108 24 10 5 266

質問１０の① 28.6% 6.4% 2.7% 1.3% 70.6%

質問１１ ① ②

26 415

↓①

トラブル 金銭トラブル 画像の無断使用 LINEはずし 人間関係悪化 なりすまし その他
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